

ПОМОЩЬ НАСЛЕДНИКОВ: БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОМУ МАРАФОНУ СНОВА БЫТЬ!



2016 год был пилотным. Добровольно сотрудники перечисляли свой однодневный заработок на счета ветеранских организаций, собрав 24 млн 177 тыс. рублей. В 2016 году эта добрая акция была продолжена и собранная сумма составила 24 млн 808 тыс. рублей.

– Я благодарю всех сотрудников нашего предприятия, принявших участие в марафоне «Мы – наследники Великой Победы». Вместе мы собрали внушительную сумму денег, в которой нуждались ветеранские организации в зоне нашей производственной деятельности. Каждый отданный вами рубль был важен. Спасибо, – отметил на одном из мероприятий генеральный директор Общества Александр Гайворонский, говоря об итогах акции 2016 года.

Без внимания не осталась ни одна ветеранская организация в зоне производственной деятельности нашего Общества. Кому и сколько необходимо средств – определялось на местах, руководители ветеранских организаций сами принимали решения – им виднее, куда необходимо направить средства. Важно, что деньги, собранные сотрудниками, распределялись по организациям именно того региона, где расположен филиал предприятия.

– Деньги, которые собрали сотрудники нашего управления были направлены в Печорскую городскую организацию Коми Республиканской общественной организации ветеранов войны, труда, Вооруженных сил правоохранительных органов, – рассказал Андрей Донской, ведущий инженер по метрологии Печорского ЛПУМГ. – Деньги пошли на издание книги «Войной опаленные» об участниках ВОВ, проживающих в Печоре, на изготовление памятной доски погибшим участникам войны в деревне Концебор, поселке Красный Яр, на благоустройство обелиска погибшим участникам ВОВ в селе Соколово, селе Приуральское. Была оказана и адресная помощь. Разумеется, ветераны благодарны за такую акцию и такой подход.

В Республике Коми собранные средства покрыли нужды восьми городских и районных ветеранских организаций. По Коми было собрано 17 млн 18 тыс. руб. Деньги пошли на



Проведение мероприятий, приуроченных к празднованию 9 мая в г. Тотма, Вологодская область

благоустройство памятных мест, организацию праздничных мероприятий для ветеранов Великой Отечественной войны, на подарки ветеранам, оказание адресной помощи, организацию патриотического воспитания.

Средства, собранные среди сотрудников филиалов предприятия по Вологодской области, были переданы в 18 учреждений. Это не только ветеранские организации, но и администрации сельских поселений, дома культуры в городах и селах на проведение патриотических акций и мероприятий для ветеранов. Таким образом, в учреждения по Вологодской области было перечислено 4 млн 972 тыс. рублей.

В Архангельской области собранные средства, 2 млн 207 тыс. рублей, были направлены в Урдомское поселковое отделение Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов и в Котласскую районную общественную организацию пенсионеров, ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов.

Сотрудники ЛПУМГ в Ярославской области собрали 1 млн 510 тыс. рублей и передали их в шесть общественных организаций ветеранов.

В этом году добрый марафон будет продолжен. Сотрудникам предприятия будет также предложено принять в нем участие. Правда, схема оказания помощи будет несколько изменена. Сначала все собранные средства будут саккумулированы в Некоммерческом благотворительном фонде «Социальная поддержка пенсионеров». Оттуда будет произведено их распределение для адресной помощи ветеранам и ветеранским организациям. В этом году подход будет более индивидуальным. Наше предприятие будет еще более пристально следить за реализацией собранных средств, согласовывать их распределение, оказывать необходимую организационную помощь.

Благотворительный марафон организуется с целью оказания адресной помощи ветеранам Великой Отечественной войны, направленной на их материальную и социальную поддержку, на поддержание морально-психологического состояния. Еще одной целью является уход за памятниками, мемориалами, захоронениями солдат и прочих мест воинской славы, связанных с Великой Отечественной войной. Это та небольшая часть помощи ветеранам ВОВ, которую под силу оказать каждому из нас в знак благодарности за сегодняшнее мирное небо.

Д. Майорова, фото из архива

ДОГОВОР ПОДПИСАН

В конце февраля Председатель Правления ПАО «Газпром» Алексей Миллер и губернатор Вологодской области Олег Кувшинников обсудили ход реализации Соглашения о сотрудничестве и подписали договор о сотрудничестве до 2019 года.

В 2017 году «Газпром» планирует направить на развитие газотранспортных мощностей на территории региона 32,8 млрд руб. В том числе, для продолжения работ по строительству участка магистрального газопровода «Ухта – Торжок-2», реконструкции КС «Грязовец» и «Юбилейная». На встрече также был рассмотрен ход газификации Вологодской области. Еще одно направление совместной работы – развитие теплоэнергетического рынка региона. Стороны также обсудили перспективы развития рынка газомоторного топлива в регионе. До конца 2018 года компания планирует сооружение в регионе еще двух станций.

В соответствии с договором о сотрудничестве между ПАО «Газпром» и Правительством Вологодской области до 2019 года, стороны продолжат взаимодействие в рамках комплексного развития систем газоснабжения и газораспределительной сети Вологодской области, а также реализации программы строительства, реконструкции и модернизации теплоэнергетических объектов.

В соответствии с документом, Правительство области примет меры по укреплению платежной дисциплины и подготовке потребителей к приему газа.

НОВОСТИ СОВЕТА ДИРЕКТОРОВ

1 марта на заседании Совета директоров, темой которого было рассмотрение перспектив реализации дивидендной политики, отметили, что повышение акционерной стоимости является одной из приоритетных задач для «Газпрома». Проводимая компанией дивидендная политика является сбалансированной – учитывает интересы долгосрочного развития компании и повышения доходности для акционеров.

«Газпром» нацелен на сохранение размера дивидендов в 2017–2019 годах в рублевом выражении на уровне не ниже выплаченных в 2016 году. Вместе с тем, существенное повышение выплат дивидендов компаниями с государственным участием, обсуждаемое в последнее время, может привести к снижению уровня финансовой устойчивости «Газпрома», увеличению долговой нагрузки и сокращению объема доступных финансовых ресурсов для реализации крупнейших инвестиционных проектов, имеющих стратегическое значение для российской экономики.

Учитывая текущие условия, инвестиционные потребности компании, в том числе международные проектные обязательства, а также уровень долговой нагрузки Общества, Правлением ПАО «Газпром» планируется предложить Совету директоров при формировании рекомендации по дивидендам за 2016 год сохранить размер дивидендов за 2016 год на уже достигнутом компанией уровне, в размере 186,8 млрд руб.

Решение по дивидендам в 2018–2019 годах планируется формировать на основе дополнительного ежегодного анализа ситуации на международных нефтегазовых рынках, обеспеченности размера чистой прибыли свободным денежным потоком, а также ситуации на финансовых рынках.

По материалам ПАО «Газпром»